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Durocryl roof
 

Τεχνικές Προδιαγραφές 
Ημερομηνία Έκδοσης: 02/06/2025 
Αριθμός Έκδοσης: 9η 

 

Επαλειφόμενο, ελαστομερές, στεγανωτικό επίχρισμα, ιδανικό για τη μόνωση και 
αδιαβροχοποίηση ταρατσών, κεραμοσκεπών, στηθαίων, φωταγωγών, 
υδροροών και γενικότερα για κάθε επιφάνεια που θέλουμε να 
στεγανοποιήσουμε, αποτρέποντας τη διείσδυση υγρασίας και νερού. Το 
DUROCRYL ROOF σχηματίζει ένα εξαιρετικά ελαστικό, υδροαπωθητικό και 
ταυτόχρονα υδρατμοπερατό μανδύα που προσφύεται άψογα στις επιφάνειες 
και προσφέρει μακροχρόνια προστασία και στεγανοποίηση που διαρκεί. Το 
DUROCRYL ROOF είναι εξαιρετικά ανθεκτικό στις απότομες θερμοκρασιακές 
μεταβολές και τις ακραίες καιρικές συνθήκες (παγετός-καύσωνας), 
παραμένοντας αναλλοίωτο και ελαστικό σε θερμοκρασίες από -15οC έως και 
+80οC. Υδατοδιαλυτό προϊόν, φιλικό στον χρήστη και το περιβάλλον, 
αντιστέκεται στους ρύπους της ατμόσφαιρας και αντανακλά την ηλιακή 
ακτινοβολία, χαρίζοντας θερμομονωτικές ιδιότητες στις επιφάνειες όπου 
εφαρμόζεται. Το DUROCRYL ROOF αποτελεί την πλέον αξιόπιστη και 
οικονομική λύση, όπου πρέπει να αντιμετωπιστούν προβλήματα στεγάνωσης. 

Προεργασία 
Οι επιφάνειες πρέπει να είναι στεγνές και καθαρές. Αφαιρέστε κάθε σαθρό υλικό 
ή υπόλλειμα ασφαλτικής επίστρωσης, λάδια, σκόνες, άλατα, άλγη 
(πρασινάδες), κ.λπ. Τυχόν μικρορωγμές, στοκάρονται με Ακρυλικό Ελαστομερή 
Στόκο SPATOCRYL ELASTIC της VERNILAC. Εάν οι ρωγμές είναι μεγάλες 
χρησιμοποιήστε κορδόνι πολυουρεθάνης για να τις γεμίσετε και στη συνέχεια 
σφραγίστε τις με Ελαστομερή Στόκο SPATOCRYL ELASTIC. Αρμοί διαστολής 
«γεφυρώνονται» με υαλοπίλημα (πολυεστερικό ύφασμα), εμποτισμένο στο 
DUROCRYL ROOF. Για να επιτύχετε άριστες συνθήκες πρόσφυσης, 
ασταρώστε την επιφάνεια με το Αδιάβροχο Αστάρι DUROCOAT της 
VERNILAC. 

 

 
Αραίωση 
Δεν απαιτείται. Το προϊόν είναι έτοιμο για χρήση. 

Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Ιξώδες  130±5 KU (ASTM D 562, 20οC) 
Πυκνότητα 1,35±0,015 kg/lt (ΙSO 2811.01, 20οC) 

 
Εφαρμογή 
Το DUROCRYL ROOF στεγανοποιεί και μονώνει, οριζόντιες 
αλλά και κάθετες εξωτερικές επιφάνειες από μπετόν, σοβά, 
τούβλα, ξύλα, αμιαντοτσιμέντο, γυψοσανίδες, τσιμεντοσανίδες 
κ.ά. σε νέες ή παλαιότερες κατασκευές. Εφαρμόζεται με 
πινέλο, ρολό, ή πιστόλι airless, χωρίς αραίωση. Εφαρμόστε 
δύο χέρια του προϊόντος σταυρωτά, με προσοχή στην 
κάλυψη κάθε δυσπρόσιτου σημείου στην επιφάνεια (ακμές, 
γωνιές), για την αποφυγή εισχώρησης της υγρασίας. Τους 
θερινούς μήνες, αποφύγετε την εφαρμογή του προϊόντος σε 
συνθήκες καύσωνα και προτιμήστε να εφαρμόσετε το 
DUROCRYL ROOF πρωινές ώρες. 

Στέγνωμα – Επαναβαφή 
Στην αφή, 3-4 ώρες. Επαναβάφεται μετά από 24 ώρες. Οι 
χρόνοι επιμηκύνονται σε συνθήκες αυξημένης υγρασίας ή 
χαμηλών θερμοκρασιών. 

Απόδοση 
Περίπου 1,3 m²/lt, σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες. 

Αποχρώσεις 
Διατίθεται σε λευκό. 

Αποθήκευση 
Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για 12 
μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες 
από 5οC έως 40οC. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά 
το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες. 

Καθαρισμός εργαλείων 
Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό 
και εάν χρειαστεί με σαπούνι ή διάλυμα απορρυπαντικού. 
Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα. 

 
 

Επαλειφόμενο ελαστομερές στεγανωτικό ταρατσών 
ακρυλικής βάσης 
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Τεχνικές Προδιαγραφές 
Ημερομηνία Έκδοσης: 02/06/2025 
Αριθμός Έκδοσης: 9η 

Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης 
του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν 
εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον 
τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης 
πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα 
έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν. 

 

 
 
 
 
Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.) 
Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) 
για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/γ «Για εξωτερικούς τοίχους ορυκτού 
υποστρώματος», Τύπος Υ] είναι 40 g/l (2010). Τo έτοιμο προς χρήση προϊόν, 
περιέχει κατά μέγιστο 39 g/l. 

Συσκευασίες 
Λευκό 3 lt. 9 lt. 

 
Οδηγίες ασφάλειας 
Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες – προφυλάξεις 
συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.  
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777. 

 
 

 


